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Ολοκληρώθηκε η κατασκηνωτική περίοδος 
αγοριών στην Ιερά Μητρόπολη Ναυπάκτου
/ Νέοι και Εκκλησία

Από τις 17 έως τις 25 Ιουλίου 2024 διήρκησε η κατασκηνωτική 
περίοδος των αγοριών στις κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου, στον Άγιο 
Παντελεήμονα Αντιρρίου.
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Στην πρώτη κατασκηνωτική ημέρα, με τον αγιασμό, δόθηκε στην κατασκήνωση 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο το 
όνομα: «Μαθητές Χριστού», με στόχο να έχουν οι κατασκηνωτές την ευκαιρία να 
περάσουν μια περίοδο από το καλοκαίρι τους ως «μαθητεία» στην διδασκαλία και 
την ζωή του Χριστού. Ήταν ένα ταχύρυθμο καλοκαιρινό φροντιστήριο στο 
Ευαγγέλιο με την καθοδήγηση του έμπειρου και ερευνητή εκπαιδευτικού κ. 
Γεωργίου Σίσκου, ο οποίος «διηύθυνε» και τους ομαδάρχες στην ενασχόληση και 
την παρουσίαση του Ευαγγελίου σε όλη την κατασκήνωση.



Εντυπωσιακή ήταν η δίψα των κατασκηνωτών για την ζωή της «παρέας»· την 
κοινή ζωή με κοινούς στόχους. Ο Μητροπολίτης κ. Ιερόθεος στην γιορτή λήξης 
της κατασκήνωσης ευχήθηκε να συνεχιστεί αυτή η κοινή ζωή και μετά την 
κατασκήνωση, αφού αποτελεί ένα τρόπο πνευματικής ανατροφοδότησης και 
απαγκίστρωσης των παιδιών, αλλά και των μεγάλων, από ηλεκτρονικές 
εξαρτησιογόνες συσκευές.



Η ανάγνωση όλου του κατά Μάρκον Ευαγγελίου και άλλων ευαγγελικών περικοπών 
προσήλκυσε το ενδιαφέρον των κατασκηνωτών, δημιούργησε απορίες και έδωσε 
την αφορμή να συζητηθούν σημαντικά θέματα της πίστης και της εκκλησιαστικής 
ζωής.



Το μπάνιο στην θάλασσα, το παιχνίδι στα γήπεδα (ποδοσφαίρου, μπάσκετ και 
βόλει) κι ακόμη στο πιγκ-πογκ, στο ποδοσφαιράκι ή στην σκακιέρα και σε άλλα 
επιτραπέζια παιχνίδια, συνδυαζόταν ισόρροπα με την διδασκαλία, το καλό φαγητό, 
την εγκυκλοπαιδική ενημέρωση, την προσευχή και την λατρεία της Εκκλησίας. 
Ήταν ένα πρότυπο πρόγραμμα ζωής κατάλληλο για παιδιά, αλλά και μεγάλους.

Υπεύθυνος Ιερέας της κατασκήνωσης ήταν ο π. Γεώργιος Γεωργάτος με βοηθό τον 



διάκονο Αντώνιο Αντωνιάδη. Αρχηγός ήταν ο Φώτης Χαντζής, φοιτητής της 
Φιλοσοφικής Σχολής Ιωαννίνων, έμπειρος ως παλαιός κατασκηνωτής, ομαδάρχης 
και αρχηγός.

Συμπαραστάτες αυτής της κατασκηνωτικής περιόδου ήταν οι Σύνδεσμοι Αγάπης 
των Ιερών Ναών Αγίου Δημητρίου και Αγίου Γεωργίου Ναυπάκτου και υπεύθυνες 
του μαγειρείου οι κυρίες Αντωνία Σπανού και Ιωάννα Μουλά.



Γενικοί υπεύθυνοι και των δύο κατασκηνωτικών περιόδων ήταν ο Αρχιμανδρίτης π. 
Πολύκαρπος Θεοφάνης και ο Ιεροδιάκονος Παίσιος Παρασκευάς. Υπεύθυνος 
τεχνικών έργων και τροφοδοσίας ήταν ο Αρχιμανδρίτης π. Πρόδρομος 
Ασημακόπουλος.

Χορηγοί της φετινής κατασκήνωσης (δύο περιόδων) της Ιεράς Μητροπόλεώς 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου ήταν: ο Δήμος Ναυπακτίας, η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε., ο κ. 
Ποταμίτης Αντώνιος και οι εταιρείες: Μεντεκίδης Α.Ε., Kotronis Packaging, Ε.Ψ.Α. 
και Mondelez A.E.






























